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Guido Franco Ferrari, ktorého domovinou je argentínska Patagónia, patrí dnes dyna-
micky sa rozvíjajúcou tvorbou medzi osobnosti v tomto žánri. Stimuluje ho pozná-
vanie sveta, nadšenie okolím pri cestovateľskom prezeraní a spätná väzba od divákov
na vernisážach desiatok výstav. Tým najväčším zážitkom je jeho domovina, nekone-
čná, drsná a úchvatná Patagónia, pohoria ktoré ju lemujú a jazerá, oceán.
Na plátno dynamicky ukladá farebné plochy, ktoré vedú k definitívnemu majstrov-
skému výsledku. Zachytáva okamih, emocionálne prežitý a zároveň tlmočený
v pôsobivom výraze. Pracuje s výrazne svetlými farbami, kompozíciu nekonštruuje,
ale preberá priamo cez plenér z prírody. Obohacuje ju skratkami a vlastným zážit-
kom. Maľuje v prostredí domoviny, maľuje v mestách, na dvoroch. Všetko je fasci-
nujúce, hodné nielen obdivu, ale predovšetkým uvedomenia si krásy našej existen-
cie.
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MICHAL MACHMICHAL MACH
Michal Mach zo Slovenska rozvíja tieto maliarske postupy u nás, kombinuje ich
technologické postupy, obnovuje zabudnuté témy. Námety jeho obrazov vychádzajú
z autorových osobných pohľadov na civilný, mestský dnešok, ktorými na obrazy
ukladá jeho pôvab. Električky, mestské zákutie, kontakt s ulicami, to sú stále pomer-
ne obchádzané témy, dobrej, realistickej plenérovej maľby.
V jeho tvorbe má veľký priestor farba, impresionizmus mesta a romantizmus. Každé
dielo Michala Macha je zachyteným, viac nezopakovateľným zážitkom. Obrazy majú
ukrytý príbeh, ktorý sa začína odvíjať nielen pozornému divákovi. Originalita obrazov
s motívmi mesta je vnímavo prepájaná s autorovými prírodným zábermi. Les, hory,
strom, jazero. A obloha. Človek miluje život pre jeho nádheru. A tá sa v tvorbe
oboch umelcov predstavuje v každom obraze.
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Nie sú to návraty, ale nový rozvoj žánrovej maľby, ktorý fascinuje aj dnes.
Originálny charakter mu dodávajú prepracované postupy a farebne svieža práca s
maliarskym materiálom. Arte al Natural využíva pri tvorbe maliarske špachtle a
paletové nože. Svetovou osobnosťou tohto zamerania je argentínsky umelec
Georga Miciu. Je úžasnou príležitosťou predstaviť v galérii na bratislavskom hrade
diela dvoch tvorcov, ktorí rozvíjajú tento maliarsky zázrak. Sú pokryté čarom
radosti a stále nových tvorivých objavov.
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